我省举办"全民健身日"足球嘉年华活动

有效推动足球运动在吉林地区的普及

近日,由中国足球协会指导、吉林省足球协会主办、吉林市丰满区足球协会承办的"全民健身日"吉林省足球嘉年华活动在吉林市吉超足球训练基地举办。

本次活动以"全民健身日,一起踢球吧"为口号,紧扣全民健身国家战略,旨在通过足球运动推动全民健康,让足球改革发展成果惠及更多群众。活动涵盖足球节公益培训、青少年足球友谊赛、青少年足球技能挑战赛及社会足球交流活动四大板块,吸引了各年龄段参与者积极参与,取得了良好的社会反响。

在活动组织方面,各单位协同配合,保障了活动的有序开展。指导单位中国足球协会提供了专业指导,主办单位吉林省足球协会统筹协调,承办单位吉林市丰满区足球协会负责具体执行,协办单位吉林市吉超体育文化公园则提供了场地支持。

本次活动内容丰富多样,各板块特色鲜明。在足球节公益培训活动中,中国足球协会D级教练员培训班的全体讲师和学员现场授课,为吉林市不同年龄段的青少年提供了专业的足球技能指导。讲师们结合实战案例,从基础控球到战术配合进行细致讲解,学员们积极互动,收获颇丰。不少家长表示,这样的公益培训让孩子接触到了专业的足球教学,激发了他们对足球的兴趣。在青少年



青少年球员和家长在活动中合影 省体育局供图

足球友谊赛中,多支青少年足球队展 开较量。比赛中,孩子们展现出顽强 的拼搏精神和良好的团队协作意识, 不仅锻炼了球技,更增进了彼此的友 谊。

青少年足球技能挑战赛吸引了 200余名青少年和家长的参与,射门、 传球、控球等项目的比拼精彩纷呈, 小选手们的精彩表现赢得了现场观 众的阵阵掌声。

社会足球交流活动作为本次嘉年华的重要组成部分,本地业余足球爱好者自由组队,采用单场淘汰赛制

展开角逐。冠军球队与青少年友谊赛冠军队伍进行了趣味友谊赛,参赛队员们在赛场上奋勇争先,展现了业余足球爱好者的热情与活力。

本次足球嘉年华活动有效推动 了足球运动在吉林地区的普及,增强 了群众的健身意识,为全民健身事业 注入了新活力。下一步,主办方将总 结经验,持续开展此类活动,让更多 人感受足球运动的魅力,助力健康中 国建设

城市晚报全媒体记者 陆续 实习 生 孙之尧

雪场碰撞起纠纷 法理交融促和解

近日,长春市二道区人民法院成功调解一起因滑雪引发的纠纷。法官通过专业细致的释法明理和耐心高效的调解工作,不仅促使各方当事人达成和解、当场履行赔偿义务,更有效普及了冰雪运动安全规则和相关法律知识,实现了法律效果与社会效果的有机统一

案件源于一次滑雪场上的意外。 2025年初,陈某带女儿在长春市某滑雪场滑雪,女儿不慎摔倒。陈某减速扶起女儿后,正准备重新滑行,不料被后方高速滑行的樊某撞倒受伤。因伤情处理和赔偿问题协商未果,陈某将樊某及滑雪场诉至二道法院。

案件受理后,承办法官闫增华仔细梳理案情,发现三方争议激烈、各执一词:原告陈某认为樊某未及时避让是事故主因,滑雪场救助不力应承担相应责任;被告樊某则认为滑雪本身存在风险,陈某应"自甘风险",且滑雪场救助滞后也难辞其咎;滑雪场则辩称自身资质齐全、安全措施到位,已尽到安全保

障义务,不应承担责任。三方在责任划分和赔偿金额上僵持不下。

法官意识到此案不仅关系个案纠纷的解决,更是普及冰雪运动安全知识、引导公众树立规则意识和风险防范意识的良好契机。为实质性化解矛盾,在征得各方同意后,决定组织调解。

调解过程中,闫增华结合监控录像、滑雪场安全管理制度以及原告的医疗单据等证据,查明案件事实,并对当事人释明:"享受冰雪运动的乐趣,'安全'是不可逾越的底线。滑雪场并非'法外之地',必须严格遵守国家法律规定和场内规则。"法官又对照滑雪场安全规则和相关法律规定进行阐释:根据"保持安全距离"原则,后方滑行者负有更高的注意义务,必须时刻观察前方、控制滑行速度,樊某高速滑行且未留意前方情况,显然未能充分遵守规则;规则要求滑雪者"按能力选雪道"和"摔倒后尽快离开雪道中央",这既是自我保护也是保护他人,陈某

在扶起女儿时,应注意观察周围环境, 降低风险;对于滑雪场而言,"及时、有效的救助"是其安全保障义务,事故发生后未能及时救助受伤的陈某,确属未能完全尽责。

在法官耐心细致的引导下,被告 樊某认识到自身在滑行过程中存在的 疏忽,滑雪场也承认在事故救助环节 存在不足,原告陈某对各方的情况也 表示理解。最终,三方在法官主持下 顺利达成和解:明确樊某与滑雪场各 自的责任比例,并依据相关证据确定 了合理的赔偿金额。樊某当场履行赔 偿义务,陈某出具收条。一场针锋相 对的纠纷,在法官情理法交融的努力 下圆满化解,真正实现案结事了。

案件结束后,陈某专程来到二道 法院,将一面印有"公正司法一心为 民专业精湛明辨是非"的锦旗送至闫 增华手中,真诚感谢法官不仅高效公 正地解决了纠纷,更让自己深刻认识 到遵守安全规则的重要性。

城市晚报全媒体记者 吕闯

新换的窗户咋漏水了? 法官破局"漏水窗"纠纷

近日,敦化市人民法院成功调解 一起因门窗安装引发的承揽合同纠纷 案件,为消费者挽回损失的同时,也给 经营者敲响质量警钟。

苏某在2023年7月通过朋友介绍,找到经营铝塑门窗厂的刘某安装窗户,安装前在苏某多次询问下,刘某一再保证窗户绝对不会有漏风等现象,如果出现问题他们也会及时解决。但是同年冬天,苏某却发现,靠近窗户的墙体出现了发霉、墙皮脱落的情况,且新换的窗户上也出现滴水现象,导致新换的大理石台面因为滴水开始发霉。发现以上问题后,苏某立即联系刘某协商,在多次协商未果后,苏某起诉到法院,要求法院判决刘某赔偿其各项经济损失。

受理案件后,承办法官意识到该

案虽然标的不大,却直接影响群众的居住体验和商户商誉。为了避免一判了之,激化矛盾,法官采取面对面的模式,当庭开展调解工作,调解过程中,刘某态度强硬,他认为自己制作的窗户没有问题,可以提供检查报告,表示冬天冷热交替窗户上有水是正常现象,不会赔偿任何损失。而苏某则表示大不了自己走鉴定程序,反正这钱必须得刘某来赔。

考虑到双方情绪波动较大,承办法官决定采取"背靠背"的方式来分头安抚双方情绪,一方面援引《中华人民共和国民法典》承揽合同质量条款,告知刘某口头承诺亦具法律效力,检测报告不排除局部工艺缺陷,劝导其算清"信誉账",生意靠口碑,今日失信,明日失客。另一方面向苏某分析鉴定

可能产生的成本,引导其理性维权,维修比更换更符合经济原则。

经过两个小时的释法明理,最终成功"破冰",消除了双方的对抗情绪并促成双方达成一致调解意见,刘某向苏某给付了维修费。至此,这起纠纷得到化解,原本在法庭上剑拔弩张的两人也握手言和。

案件虽小,却关乎群众切身利益。敦化法院将始终秉持"如我在诉"理念,坚守司法为民的初心使命,倾听群众实际的困难,积极回应人民群众的司法需求,用心用情促进纠纷实质化解,秉持公正高效、为民解忧的原则,以行动诠释"小案事不小,小案不小办"的司法理念,用心用情让司法为民成色更足更照。

城市晚报全媒体记者 吕闯

我是你的眼 让服务温度"看得见"

近日,长春市公安局朝阳分局政务服务中队通过"全程式陪伴+精准化服务",成功帮助长春大学特教学院的一位视障学生办理了港澳通行证业务,用实际行动彰显了政务服务的温度。

当天下午,咨询台辅警姜筱萱看见一位拿着盲人手 杖进入政务服务大厅的群众时,便主动上前提供帮助,得 知该同学想去港澳旅游,急需办理港澳通行证。考虑到 该同学无法看清屏幕上的各项提示,姜筱萱便手牵着手 带她完成照相、打表、复印等流程,全程为其提供"一对 一"的服务。

在办理窗口,民警闫鸿霖还为该同学开辟了绿色通道,逐项解读表格内容,代替她进行填写。为保障信息的准确性,闫鸿霖在填写完毕后还与其进行——确认,仅用了不到15分钟就完成了全部的业务办理流程。

"这也太快了,谢谢你们!在来的路上我还一直特别紧张,没想到一来到这里,你们就帮我全都办好了,虽然看不见,但我真切感受到了你们的贴心服务!"在业务办理完成后,姜筱萱还将该同学安全送上了出租车,为这次高效服务画上了圆满的句号。

在实际工作中,朝阳公安政务服务中队持续聚焦特殊群体需求,以"精准服务、暖心护航"为宗旨,不断强化"主动询问需求、主动靠前服务、主动跟踪反馈"的服务意识,真正把服务送到群众心坎上,用实际行动践行"人民公安为人民"的初心使命。 城市晚报全媒体记者 吕闯

临江市临城村 "小队伍"传递"大温暖"

近日,临江市大湖街道临城村驻村工作队与村医组成"健康服务小队",深入脱贫户家中开展健康服务,用实际行动传递"大温暖"。

"您的血压偏高,最近要注意低盐饮食。"每到一户,村医均为脱贫户提供血压测量、心肺听诊、基础体征检查等服务,并详细询问近期身体状况,针对不同病症给出个性化健康指导。村医还现场演示了正确测量血压的方法,帮助他们更好地掌握自我健康管理技能。驻村工作队队员则在一旁仔细记录村民的健康需求和实际困难,为后续精准帮扶收集第一手资料。

"您这药快没了吧,用药后感觉有效果吗?"驻村第一书记向脱贫户毕大爷问道。在人户过程中,驻村工作队和村医一同详细了解脱贫户的近期身体状况、日常饮食作息以及用药情况。对于需要长期服药的脱贫户,他们认真核对剂量和服用方法,切实筑牢脱贫户的健康"防护墙"

村医结合季节特点,通过发放《健康知识宣传单》、现场讲解等方式,向脱贫户普及传染病预防、膳食营养、运动保健等知识,重点讲解高血压、糖尿病等慢性病日常管理要点,有效提升村民健康素养。

"健康服务小队"在脱贫户与健康保障之间架起了一座暖心桥,不仅守护了脱贫户的身心健康,更织密了健康保障网。 黄玉欣 城市晚报全媒体记者 吕闯

公正裁断赢赞誉锦旗致谢映初心

近日,长春市二道区人民法院东盛人民法庭法官李 莉成功审结一起合同纠纷案件。案件结束后,原告孙某 送来一面印有"审案一丝不苟 执法彰显公平"的锦旗,表 达对承办法官公正司法、为民解忧的感激之情。

2013年,原告孙某与被告宫某等六人就某庄园项目达成合作协议,约定孙某任总负责人,宫某任项目经理,盈亏共担。2016年10月项目停止,经各方确认,前期投入的13.1万元均由孙某一人垫付,依据协议约定,每人应承担2.1万元。然而,宫某未履行给付义务,孙某遂将其诉至法院。

案件审理过程中,承办法官李莉深知案件虽涉金额不大,却直接关系当事人的切身利益。面对被告宫某经依法传唤未到庭的情况,她秉持公平公正原则,严格遵循法定程序,充分听取告陈述,对案件进行了细致审查。从合作协议的签订细节,到垫付款项的确认凭证,审慎核验每一份材料,力求还原事实真相。精准剖析法律关系,厘清各方权责,最终依法作出判决:确认孙某与宫某等六人签订的制度。

"法官的公正裁决,让我感受到了法律的温度与力量。"送锦旗时,孙某由衷地表达了对法官团队专业素养和公正态度的钦佩与感激。

一面锦旗,是荣誉,更是责任。二道法院将始终以"努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义"为目标,坚持司法为民、公正司法,不断提升审判质效,让每一份裁判都经得起法律和历史的检验,让公平正义的阳光温暖人心。 城市晚报全媒体记者 吕闯